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G Data unterstützt den Bochumer Tischfußball-Sport
Security-Hersteller fordert das neue Kicker-Leistungszentrum und ein Bundesliga-Team

(ddp direct) Mit einem Sponsoring-Paket über 10.000 Euro gründet G Data gemeinsam mit dem TFV Bochum 2011 e.V. das neue G Data Tischfußball
Landesleistungszentrum NRW und fördert fortan die Senioren-Bundesligamannschaft G Data Young Boys Bochum. G Data Vorstand und aktiver
Liga-Spieler Dr. Dirk Hochstrate übergab den Scheck vergangenen Freitag auf der feierlichen Eröffnung des Landesleistungszentrums. G Data ist als
derzeit amtierender Tischfußball-Weltmeister der Antiviren-Hersteller bereits seit 2006 im Kicker-Sport aktiv. Mit dem Engagement setzt sich das
Unternehmen für den Kicker-Standort Bochum ein.

Die Förderung des Tischfußballs in Bochum liegt uns sehr am Herzen, erklärt Dr. Dirk Hochstrate, Vorstand der G Data Software AG und aktiver
Liga-Spieler. Wir wollen so den Kicker-Nachwuchs und den Sport in Bochum fördern. Der Teamsport ist außerdem ein Teil der G
Data-Unternehmenskultur. Einige unsere Mitarbeiter sind selbst aktive Spieler in der Bundesliga, der Landesliga NRW und der Bochumer Kickerliga.
Deshalb engagieren wir uns gerne für diesen Sport.

Kicker-Tradition bei G Data
Tischfußball ist ein Stück Tradition bei G Data. Angefangen hatte alles mit einer Kicker-Weltmeisterschaft der Antivirus-Hersteller auf der CeBIT im Jahr
2006. Das Bochumer Unternehmen wurde als Ausrichter des Turniers Weltmeister seiner Branche und dominiert seitdem bei den jährlich stattfindenden
WM-Wettkämpfen, an denen alle namhaften IT Security Hersteller der Welt regelmäßig teilnehmen. Insgesamt gewann G Data bisher vier Titel. Seit
einigen Jahren ist der Security-Hersteller außerdem mit mehreren Teams in der ersten und zweiten Bochumer Kickerliga und in der Senioren-Bundesliga
vertreten. Trainiert und gespielt wird regelmäßig in der G Data Academy.

Mehr Informationen über das G Data Tischfußball Landesleistungszentrum NRW und den TFV Bochum 2011 e.V. unter: www.tischfussball-bochum.de
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=== G Data Software AG ===

Die G Data Software AG, mit Unternehmenssitz in Bochum, ist ein innovatives und schnell expandierendes Softwarehaus mit Schwerpunkt auf
IT-Sicherheitslösungen. Als Spezialist für Internetsicherheit und Pionier im Bereich Virenschutz entwickelte das 1985 in Bochum gegründete
Unternehmen bereits vor mehr als 20 Jahren das erste Antiviren-Programm.

G Data ist damit eines der ältesten Securitysoftware-Unternehmen der Welt. Seit mehr als fünf Jahren hat zudem kein anderer europäischer Hersteller
von Security-Software häufiger nationale und internationale Testsiege und Auszeichnungen errungen als G Data.

Das Produktportfolio umfasst Sicherheitslösungen für Endkunden, den Mittelstand und für Großunternehmen. G Data Security-Lösungen sind in weltweit
mehr als 90 Ländern erhältlich.
Weitere Informationen zum Unternehmen und zu G Data Security-Lösungen finden Sie unter www.gdata.de
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